



Ministério da Educação  
Instituto Federal do Espírito  
Santo  
Campus Santa Teresa

**ERRATA EDITAL Nº 15/2022, DE 04 DE JULHO DE 2022  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE  
ESTAGIÁRIOS**

8 CRONOGRAMA

Onde se lê:

Evento	Data
Entrevista	07/07/2022

**Local: Coordenação do Curso Técnico em Agroindústria (Proeja) no Prédio Pedagógico do Ifes Campus Santa Teresa.**

Leia-se:

Evento	Data
Entrevista	08/07/2022

**Local: Coordenadoria Geral de Gestão de Campo no prédio central do administrativo do Ifes Campus Santa Teresa.**

Santa Teresa, 07 de julho de 2022.

Ednaldo Miranda de Oliveira  
Diretor Geral  
Portaria nº 1.973, de 22.11.2021  
DOU de 23.11.2021